



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

1 июля
2014 года
Вторник
№118 (9202)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ПОБЕДНЫЙ МАЙ

Ваше участие очень важно

В Самарской области с 12 мая стартовала историческая библио-экспедиция "Победный май".

Если у вас остались военные документы родных, принимавших участие в Великой Отечественной войне на фронте или в тылу, их наградные книжки, фотографии, письма, вырезки из газет, рукописные воспоминания или другие материалы, то их можно принести в ближайшую из библиотек региона.

Документы быстро и бережно переведут в цифровую форму и с благодарностью возвратят в целости и сохранности.

Эти семейные реликвии станут основой для создания электронного портала "Победныймай.рф", печатного издания, цикла теле- и радиопередач и газетных публикаций, посвященных участию жителей Самарской области в Великой Отечественной войне.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Последний школьный бал

По доброй традиции 25 июня в Староермаковской школе состоялся последний школьный бал для выпускников



Фания Каримова.

В этот день зал был красиво оформлен, царил праздничный суета. Приятно было смотреть на красивых, нарядных и счастливых виновников торжества и их родителей.

АПК

ГДЕ, КАКИЕ НАДОИ?

По данным управления сельского хозяйства и продовольствия, на 30 июня по району надосно 4420 килограмм молока, что больше прошлогоднего уровня на 308 килограмм. Реализовано 4134 килограмма молока.

Среди хозяйств высокие надои на одну фуражную корову приходятся: ИП КФХ "Гиниятов И.М." - 15,7 кг, "Каюмов И.Ж." - 15,1, "Галиев Р.Г." - 14,8, "Микин С.П." - 14,1, "Габидуллин Р.М." - 13,5. Чуть ниже на одну фуражную корову надаивают в ИП КФХ "Ахмедов Р.Ф." - 12,7, "Гилязов Ф.Ф." - 12,6, "Гатиятов В.М." - 12,1, колхозе "Правда" - 10,8 килограмм. Надой на одну фуражную корову по хозяйствам района составляет 13,3 килограмма.

Жирность молока по району достигает 3,6%, что выше базисной жирности на 0,2%, товарность - 94%. Всего в сельхозпредприятиях района насчитывается 333 голов дойных коров.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

В сельхозпредприятиях района продолжают полевые работы. По данным управления сельского хозяйства и продовольствия на 30 июня междуурядная обработка подсолнечника проведена на 545 гектарах, паровых полей первый раз на 2996 га, второй раз на 1016 га, третий раз на 515 га. Также ведется обработка посевов от сорняков. Эта работа проведена на 2248 гектарах. Дожливая погода не дает развернуться кормозаготовителям в полную силу в кормовом поле. В фермерских (крестьянских) хозяйствах всего заготовлено сено 127 тонн из плана 1477.

ВЫБОРЫ-2014

ЖИТЕЛИ РАЙОНА РЕШИЛИ
ПОДДЕРЖАТЬ НИКОЛАЯ
МЕРКУШКИНА НА ВЫБОРАХ

В Самарской области началась процедура внутрипартийного голосования партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" по определению кандидата в губернаторы на предстоящих выборах 14 сентября

В качестве претендентов на высший должностной пост области выдвинуты пять человек. Отличительная черта праймериз этого года состоит в том, что четверо участников внутрипартийного голо-

сования выступают в качестве команды общественной поддержки Николая Меркушкина.

В четверг, 26 июня, в Камышле состоялась районная конференция местного отделения партии "Единая Россия", на

которой был рассмотрен вопрос об обращении к врио губернатора Н.И. Меркушкину с просьбой дать согласие на выдвижение его кандидатуры на участие в выборах губернатора Самарской области.

ПАМЯТЬ

СПОРТ - ЭТО ЖИЗНЬ, ЦЕЛАЯ ЖИЗНЬ,
И ДАЖЕ НЕМНОГО БОЛЬШЕ...Раиля
Гайнутдинова.

Районный турнир по мини-футболу памяти Марата Насырова состоялся в селе Камышла

13 июня в райцентре Камышла прошел районный турнир по мини-футболу, посвященный памяти Марата Насырова. Это уже третья по счету подобная встреча, организованная семьей Насыровых при поддержке администрации района и сельского поселения Камышла.

В последние годы Марата Закировича мы знали, как организатора, ведущего и участника многих массово-спортивных мероприятий. Про таких людей, как он, говорят, что он душа компании. К сожалению, Марата Насырова нет рядом с нами уже два года, он трагически погиб. Очередной турнир стал хорошей возможностью еще раз собраться всем знакомым и друзьям, его семье, вспомнить о замечательном человеке.

В соревнованиях приняли участие пять команд Камышлинского и две команды Клявлинского районов. Приветствовал всех ее участников глава сельского поселения Камышла Загит Сафин, который



отметил большой вклад Марата Закировича в спортивное движение и пропаганду здорового образа жизни среди населения района. Участники турнира почтили память Насырова минутой молчания.

Затем началась напряженная борьба за переходящий кубок, который в результате всех сыгранных матчей достался команде ветеранов сельского поселения Камышла. Второе место заняла команда молодежи этого же поселения, третьей стала команда воспитанников структурного подразделения "Фор-

туна". Четвертый результат показали спортсмены из станции Клявлино. Все призеры были награждены денежными премиями от спонсоров мероприятия. Приз (денежная премия), учрежденный ветераном спорта Фархатом Сафиуллиным, был вручен лучшему бомбардиру турнира Ильмиру Габидуллину из камышлинской команды. В свою очередь Фархату Нагимовичу, в честь его прошедшего юбилея от администрации района были вручены почетная грамота и памятный подарок.

ФОРУМ

МНОГОЛИКАЯ РОССИЯ

Раиса Тухбатшина.
Фото автора.
С 19 по 21 июня в Казани прошел V Форум региональных и национальных средств массовой информации, в котором принял участие корреспондент редакции газеты "Камышлинские известия".

Программа форума была очень интересной и полезной. Это семинары, круглые столы, конференции, культурная программа, в частности, посещение Дома дружбы, городского Сабант

туня, экскурсии по городу, а также подведение итогов VII Всероссийского открытого журналистского конкурса "Многоликая Россия".
19 июня участники форума ознакомились с отраслью средств массовой информации республики Татарстан и посетили ряд ведущих республиканских СМИ: ИА "Татар-информ", "Татарстан", "Сюембикя" и "Акчарлак". Печатные издания переживают сейчас непростые времена, как в России в целом, так и в Татарстане. К примеру, в редакции журнала "Сюембикя" отметили, что количество подписчиков сокращается и поэтому приходится изобретать всевозможные уловки для удержания аудитории. Тем не менее, свой читатель у них всегда есть, как и в газете "Акчарлак". Во второй половине дня были организованы экскурсии по городу Казань и встреча для представителей татароязычных СМИ из регионов России с руководством Всемирного конгресса татар.

20 июня в Национальном культурном центре "Казань" состоялось пленарное заседание с участием представителей Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, Гильдии межэтнической журналистики, Союза журналистов России, Минрегионразвития РФ, руководителей региональных ведомств по работе с СМИ, представителей крупных региональных, областных, районных, специализированных и национальных изданий, телерадиокомпаний и информационных агентств.

Открыл и вел пленарное заседание руководитель республиканского агентства по печати и массовым коммуникациям РТ "Татмедиа" Ирек Миннахметов.

Здесь присутствовали гости 10 национальностей, поэтому глава республиканского агентства поприветствовал нас на 10 языках. Ирек Джаудатович подчеркнул, что СМИ Татарстана пропагандируют идею укрепления единства, дружбы народов, сближения национальных культур. "Развитие национальных средств массовой информации - это важный инструмент сохранения самобытности народов, укрепления согласия в обществе", - подчеркнул он. Агентство, по его словам, намерено и в дальнейшем продолжать курс сохранения и развития национальных СМИ для укрепления мира и согласия в обществе.

Ключевым выступлением на форуме стала речь руководителя федерального агентства по печати и массовым коммуникациям (Роспечать)



Слева направо: Фаиз Фатхутдинов и Ирек Миннахметов

Михаила Сеславинского. "Вчера мы были в КФУ, и я вспомнил, что сказал Ленин про декабристов: "Как далеки они от народа". Чтобы такого не было, мы вас всех выслушаем", - предложил он.

По словам руководителя Роспечати, для национальных и региональных СМИ сегодня есть несколько блоков проблем. Это с подпиской, финансированием, развитием телерадиовещания и введением второго и третьего мультиплексов. "Что касается подписки, то после аналогичного форума в Питере президент России поручил рассмотреть этот вопрос. Бюджет складывается напряженно. Мы понимаем, что региональная пресса - это не бизнес-проект. И из них никогда бизнес не получится, - считает Михаил Вадимович.

Нынешняя обстановка для СМИ, в частности с Украиной, кардинально отличается от того, что было раньше. Так считает Василий Балдицын, секретарь союза журналистов России. «Раньше в подобных конфликтах журналистов всячески берегли, а сейчас есть все основания думать, что по журналистам идет целенаправленный удар», - сказал Василий Вячеславович.

От имени руководства Госсовета и членов Союза журналистов Татарстана участников форума приветствовала заместитель председателя государственного совета РТ, председатель союза журналистов РТ Римма Ратникова. Прежде чем выступить она попросила собравшихся почтить минутой молчания российских журналистов, погибших на Украине. Римма Атласовна заметила, что встречи форума проходят на фоне событий в Украине. "Татарстан не зря стал местом проведения форума. Здесь продолжается работа в сфере межэтнического, межконфессионального взаимодействия, - сказала она. - Нас интересует этническая журналистика в системе межнациональных отношений. В России более 180 этносов, печатные СМИ выходят на 35 языках. Это большая группа СМИ, которая имеет свои проблемы и вопросы". Не оставила без внимания Римма Атласовна свою любимую тему о профессионализме в журналистике. "Вопросы профессионализма также стоят остро. По незнанию очень легко перейти к языку вражды. Это мы видим сейчас на Украине, когда журналистов заставляют говорить на языке вражды. В этом плане наш форум очень мирный и достойный", - заключила она.

На форуме говорили не только о печатных СМИ. Заместитель гендиректора ОАО "ТРК "Новый век", главный продюсер, кандидат исторических наук, заведующая кафедрой телевидения Казанского государственного университета культуры и искусств Миляуша Айтуганова коснулась проблемы позиционирования национальных телеканалов. Темы освещения межэтнических отношений затронула Маргарита Лянге, президент межрегиональной общественной организации "Гильдия межэтнической журналистики". По словам Маргариты Арвитуны, идет ужесточение законодательства по ответственности СМИ за "возможные моменты разжигания розни при работе СМИ". Надо учитывать, что большую роль играет и Интернет, где информация неуправляема", - сказала она.

Темы Интернета и, в частности соцсетей, затронула Мария Христофорова, генеральный директор медиагруппы "Ситим" (Якутия). "Все разжигания происходят в социальных сетях, а не в СМИ, - заявила она под аплодисменты сидящих в зале. - А вообще, поддержки независимых СМИ нет, хотя тиражи у них бывают больше, чем государственных. Еще с почтой России надо срочно разобраться".

На пленарном заседании также выступили представители межрегиональных общественных организаций, а также региональных и национальных СМИ. В рамках мероприятия прошли различные семинары.

Этим же вечером в Казани работа форума продолжилась награждением победителей VII Всероссийского журналистского конкурса "Многоликая Россия".

Участие в нем приняли представители СМИ из 50 регионов страны. Было прислано более 700 работ. Гран-при конкурса и автомобиль получила редакция газеты "Кызылтан" Республики Башкортостан под руководством Фаиза Фатхутдинова.

В ходе награждения гости, благодаря творческим номерам, показанным на сцене, могли познакомиться с культурой разных этнических групп татар. По завершении церемонии награждения на сцене выступил известный казанский еврейский ансамбль "Симха".

Разъезжаясь домой, журналисты договорились весь этот год внимательно следить за работой друг друга, расширять сотрудничество и обмениваться опытом вне Форума.

ВЫБОРЫ-2014

ЖИТЕЛИ РАЙОНА РЕШИЛИ ПОДДЕРЖАТЬ НИКОЛАЯ МЕРКУШКИНА НА ВЫБОРАХ

В работе конференции приняли участие помощник депутата Самарской губернской думы Владимира Субботина Раиль Шакуров, члены политсовета, МКРК местного отделения партии "Единая Россия" и делегаты от 20 первичных отделений. В рамках конференции была избрана мандатная, ревизионная комиссия. Председателем стал и.о. секретаря местного отделения партии М.Н.Шайхутдинов.

Минсагит Шайхутдинов начал своё выступление с объяснения причин, побудивших главу региона принять решение пойти на досрочные выборы. Выборы должны были состояться в 2017 году. Пик подготовки к Чемпионату мира 2018 года пришлось бы на предвыборную кампанию. Нельзя допустить, чтобы политическая кампания помешала подготовке к спортивному празднику. Ещё одна причина: создать и политическую, и экономическую определенность на ближайшие пять лет: Николай Меркушкин планирует работать в Самарской области ещё как минимум пять лет. Кроме того, выборы должны стать еще одним мощным ресурсом, который привлечет дополнительные инвестиции в Самарскую область, и решить копившиеся годами

проблемы.

Выступая перед участниками конференции Раиль Шакуров обратил внимание на то, что активное участие избирателей демонстрирует вовлеченность людей в те процессы, которые происходят в районе, в политической жизни общества. Открытость избирательного процесса обеспечивает более активное участие избирателей и укрепляет избирательную систему в целом.

В завершение мероприятия были избраны делегаты на областную конференцию регионального отделения ВПП "Единая Россия", которая состоится 4 июля.

P.S. На прошлой неделе состоялись еще две встречи, на которых обсуждали предстоящие выборы губернатора 14 сентября. Одна из них прошла среди профсоюзных организаций, другая собрала общественную организацию ветеранов района. В каждой из встреч было выдвинуто решение поддержать Николая Меркушкина на выборах. "Николай Меркушкин зарекомендовал себя, как яркий лидер, человек слова, показал свое умение слушать и слышать людей. Его принцип: "не народ для власти, а власть - для народа", и это делает его настоящим народным губернатором", - такой позиции придерживаются все участники обсуждений.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Последний школьный бал

И по счастливым, улыбающимся лицам выпускников было видно, насколько приятно им оказанное внимание. Они заслужили это своим старанием, упорством, кропотливым трудом.

Директор школы Масхуда Габидуллина, вручая аттестаты зрелости молодым людям, а троим еще и золотые медали, сказала, что школьная жизнь осталась позади, и в скором времени им придется выбирать свою "дорогу".

- Вот и зажглось на школьном небосклоне еще одно созвездие выпускников - одиннадцать выпускников 2014 года, - приветствовал выпускников гость вечера заместитель Главы Администрации района Минсагит Шайхутдинов. - Одиннадцать лет вы впахивали яркими искорками на уроках, блистали на олимпиадах, сверкали на школьных вечерах. Теперь вы будете блистать в большой жизни.

С добрыми словами пожеланий к учителям, выпускникам и их родителям обратилась классный руководитель Лилия Салахова выпускного класса: "Мне доставляет особое удовольствие высказать самые добрые и теплые слова в ваш адрес. Сегодня у вас особый, незабываемый день, когда ваша школьная жизнь стала частицей прошлого. Знайте, что теперь все будет зависеть от вас, от вашего умения и старания. Помните, что доброта, уважительное отношение к людям и способность прийти на помощь в трудную минуту - это глав-

ные человеческие качества. И всегда помните, что я вас очень люблю. Крепкого здоровья всем, больших творческих успехов и неисчерпаемого воодушевления!"

11 лет назад первым, кто встретил на пороге школы сегодняшних выпускников, был первый учитель. Это ее радостный и счастливый взгляд следил за первыми шагами в учебе. С поздравительным словом выступила первая учительница Алсу Ахметзянова.

- Позади школьная пора, экзамены, а впереди - дорога длиною в жизнь, - сказала она. - Хотелось бы, чтобы вы смотрели в будущее уверенно, но не самоуверенно, были жизнелюбивы, но не самовлюбленны, щедры, но не расточительны, обязательно добивались своих целей, не забывая при этом о честности и порядочности! Я надеюсь, что ваша жизнь будет счастливой.

Успехов в дальнейшем пожелали выпускникам родители и гости. Свое ответственное слово сказали и выпускники. По-доброму, искренне говорили в этот день выпускники о своих наставниках. Все понимают, что педагоги постарались дать им не только хорошие знания, но и заложить в их характере особый жизненный настрой. Это им пригодится в нелегкой взрослой жизни.

Акордом праздника стал вальс. В вихре танца закружились пары. Последний школьный бал. Так хочется, чтобы всем, кто покинул стены школы и шагнул во взрослую жизнь, он принес удачу.

